

## 丰收的季节

市新东街学校 二(1)班 梁家闻

秋天来了,大雁飞往了南方。你看!田野里一片金黄,呈现一派丰收的景象。农民伯伯有的掰玉米、有的挖花生、有的收豆子。他们忙着收获,不时露出了一张张喜悦的笑脸!

我爱丰收的季节!

(辅导老师 陈兴华)

## 秋天的味道

市南海街小学 二(6)班 辛羽滢

金秋九月,秋高气爽。周末,我跟随姥姥、姥爷回到了乡下散心。

蔚蓝的天空,灿烂的阳光,让我的心情豁然开朗。我像一阵风,在田野里尽情地奔跑,大口呼吸着来自田野的味道。

我跑累了,回到院子里,只见熟得发紫的葡萄爬满了架子。我摘了一颗塞进嘴里,不禁咧着嘴笑道:“哇,秋天的味道,好甜啊!”

听到我的叫声,姥姥、姥爷一起转过头来望着我,露出了慈爱的笑脸。

我爱秋天的味道,这是幸福的味道,是收获的味道!

(辅导老师 史可如)

## 拔河比赛

市天宝路学校 五(2)班 肖佳彤

今天是9月19日星期三,下午第3节课下课时,我们六年级6个班全体学生在老师的带领下到了学校的大操场参加拔河比赛。

比赛在学校操场红色跑道上举行。没有比赛的同学们坐在跑道后的草坪上当观众。

体育老师魏老师让两个同学把一根粗麻绳放在中间,然后在绳子中间系上红布条,又在红布下系上一个瓶子。魏老师宣布比赛规则后,比赛就开始了。

第一轮是我们班和一班比,我们班男生和女生各十个人参赛。他们分别站在绳子左右两边,眼见对手一个个又高又壮,不知道我们比赛能赢不能赢,看起来有点悬。两班同学准备完毕,同学们暗自心里为自己班加油。

魏老师的哨声一响,比赛正式开始。操场上顿时喊声震天,啦啦队拼命地喊加油!

只见我们班的参赛队员拼命向后拉,任某某是我们班的“主力军”,他一

发力,红绳马上朝着我们这边一点一点移,突然不知道怎么回事,绳子迅速朝对手移动。我们失败了。大家满脸失望地回到指定位置坐下来。大家经过商量,决定把那两个又瘦又小的女生换下来,让我和另一个同学顶上。

又轮到我们的了,我站在比较靠前的位置。哨声一响,比赛拉开帷幕。我奋力拉着绳子,一连后退了好几步。我用余光看大家站在队伍的旁边对我大声喊着:“加油!”正在我们使劲拉绳子时,突然对手的力气暴涨,绳子一下一下朝着他们移去,我们使出浑身力气也没拔过来。唉!我们班又和胜利失之交臂,大家垂头丧气地站在那儿都默不作声。

拔河比赛结束后,我们班认真地总结了失败的原因:一是力量没有集中在一起,二是参加拔河的同学没有比赛经验。希望下次拔河比赛我们拿下第一名。

(辅导老师 周志贞)



## 市区专版

许昌日报社 联合主办  
魏都区教体局  
东城区教育局  
开发区法制与社会服务局  
示范区社会事务管理中心

## 红色记忆

### 徐干青

徐干青(1896年-1957年),许昌市建安区人。1921年,徐干青考入北京大学哲学系,思想逐步解放,勇于追求进步,受到李大钊的赞扬。1927年北京大学毕业从事教育工作。

1937年,徐干青邀请稽文甫、范文澜率领河南省战时教育工作促进团到许昌开办第二期抗敌训练班,学员除开封来许昌的72名军训教官外,在许昌又招收青年100多人。徐干青为他们提供后勤保障,组织学员讨论学习。训练班抗日救亡的政治氛围浓厚,有力推动了许昌抗日救亡运动。1938年2月,徐干青加入中国共产党。根据党组织的指示,以教员职业为掩护,从事党的秘密工作。1942年春,应聘为许昌灞陵中学教导主任,开展地下工作,暗中保护被迫害的进步师生。期间虽两次被捕入狱,都从容应对。1945年后,受河南省教育厅聘请任开封高中教导主任,利用各种机会,团结、争取教育界的进步力量与敌斗争。

解放后,徐干青任河南大学秘书室主任,后任教务处长兼河大机关党总支书记,为党的教育事业奋斗终身。

(中共许昌市委党史和地方史志研究室)

## 祖国,我爱您



市南海街小学 六(2)班 徐嘉宁  
(辅导老师 侯媛媛)

## 看亚运 迎双节



市学府街小学 四(3)班 付锦诚  
(辅导老师 琳琳)

## 玉壶



市南关村小学 三(8)班 胡宸硕  
(辅导老师 贾乐)

## 包饺子

市八一路小学 四(5)班 赵梓彤

包饺子时,有人擅长擀皮,有人擅长包,还有人擅长煮。当然了,不能只有做饺子的,还要有吃饺子的人。你问我为什么说这个?那是因为我们今天在学校参加了一场非常精彩的厨艺课——包饺子!

星期一,班主任赵老师通知我们星期四下午要参加厨艺课——包饺子,并且可以邀请一些家长参加,同学们都高兴得跳起来,大家都想来显显包饺子的本领。

终于盼到了星期四,同学们一下课就叽叽喳喳地讨论怎么包饺子,都特别兴奋。下午老师带领我们到特色教室,让我们换上厨艺课专用服装,有小围裙、小厨师帽和小套袖。然后,老师把我们分成了6组,分配到了6张桌子前面,由两名家长负责一组,教我们擀饺子皮和包饺子。

穿戴整齐后,包饺子活动正式开

始了,大家立即行动起来,用筷子快速地把肉馅放到饺子皮上,然后将饺子皮对折,再将两边小心翼翼地捏起来。大家捏的饺子虽然形状各异,姿态万千,但看着自己的劳动成果,每个同学的心里都喜滋滋的。

同学们饺子包好了,接下来就是烧开水煮饺子。水烧开后,我们把包的饺子放进锅里煮,不一会儿,饺子煮好了,同学们看到快要出锅的热腾腾的饺子,口水都快流出来了。

等到老师和家长把煮好的饺子盛到小碗里,同学们个个都抢着吃,我也加入了争抢的行列,直到大家的肚子都吃得像一个个圆圆的大西瓜。

这就是学校为我们精心设置的厨艺课,同学们都非常喜欢。它培养了我们的动手能力,更使我们体会到学校的生活丰富多彩!你们喜欢吗?

(辅导老师 赵艳华)



欢迎扫描二维码  
了解小记者活动信息